
 

 

 

 

 

PREISE & LEISTUNGEN 
 

Die Preise für Privatreisen in Simbabwe unterliegen saisonalen Schwankungen und sind abhängig von Ihrem Reisetermin bzw. -

länge, Ihrer Teilnehmerzahl und der gewünschten Unterkunfts-Kategorie. Gerne passen wir diesen Reisevorschlag an Ihre 

persönlichen Wünsche und Budget an und unterbreiten Ihnen Angebote für Ihre individuellen Wunschdaten. 
 

 

Im Preis enthalten: Flughafentransfers, Inlandsflüge, Übernachtungen im DZ in Lodges gem. Angebot, Pirschfahrten und 

Aktivitäten gem. Tourenbeschreibung, Englisch sprechende Reiseleitung, Reiseunterlagen 
 

Nicht enthalten: Internationale Flüge, Visagebühren, Flughafen- & Ausreisesteuern, Optionale Ausflüge, Trinkgelder, Persönliche 

Ausgaben, Reiseversicherungen, Sonstige nicht genannte Leistungen 

 

EINREISE, GESUNDHEIT & SICHERHEIT 
 

Einreise: Aktuelle Infos zum Land, den Einreisebestimmungen und zur Sicherheit unter: www.auswaertiges-amt.de    
 

Impfungen: Eine Gelbfieber-Impfung für Reisende, die aus Infektionsgebieten kommen, ist zwingend vorgeschrieben. Bei direkter 

Einreise aus Deutschland ist diese nicht vorgeschrieben, jedoch empfohlen. Empfohlen werden die Standardimpfungen (Polio, 

Tetanus, Diphterie), Hepatitis A / (B), ggf. Typhus und eine Malaria-Prophylaxe.  
 

Informieren Sie sich bitte vor Reisebuchung über die aktuellen Vorschriften, z.B. bei den deutschen Tropeninstituten.  

 

BESTE REISEZEIT & PROGRAMMHINWEISE  
 

Beste Reisezeit für Simbabwe sind die Monate Mai bis Oktober. 
 

Unterkünfte: Hotels & Lodges der Standard-, Mittel-, Luxury Kategorie buchbar.  
 

Anforderungen: Leicht. Vorausgesetzt werden Klimaverträglichkeit und Bereitschaft zum Komfortverzicht während Pirschfahrten 

im nicht klimatisierten Safarifahrzeug über teilweise schlechte Straßen und Pisten. 
 

Änderungen der Reiseroute aus wichtigem Grund bleiben vorbehalten (z.B. Behördliche Beschränkungen, Unpassierbarkeit von 

Pisten etc.). Partnerveranstalter: Nambia Tours&Safaris. Für Buchung und Durchführung gelten die AGB. 

 

 

REISENAME         SIMBABWE FLY-IN  
 

DAUER  z.B. 9 TAGE  

 

REISETYP PRIVATREISE   
 

SCHWIERIGKEIT LEICHT  

 

TEILNEHMER AB 1 PERSON 

 

TERMINE ZUM WUNSCHTERMIN  

 

9 TAGE PRIVATE FLY-IN SAFARI IN SIMBABWE 
 

Diese Privatreise führt Sie zu den Naturwundern Simbabwes. Erleben Sie hautnahe 

Begegnungen mit Elefanten, Löwen, Leoparden und andere Tierarten. Diese Reise 

beginnt an den Victoriafällen, einem der spektakulärsten Wasserfälle der Welt. Im 

Hwange Nationalpark, bekannt für Elefantenherden, genießen Sie Pirschfahrten 

und Buschwanderungen. Im Mana Pools Nationalpark, einem UNESCO-

Weltnaturerbe, unternehmen Sie Fußsafaris und Kanufahrten auf dem Sambesi, 

um Flusspferde, Krokodile und andere Tiere in der Wildnis zu beobachten. 

 

Mehr Informationen unter: +49 (0) 30 – 4503 5353  www.scout-reisen.de 

 

http://www.auswaertiges-amt.de/


 

 

 

REISEVERLAUF IN SIMBABWE 

Tag 1 - 2: Victoriafälle, Simbabwe 

Willkommen in Simbabwe! Nach Ihrer Ankunft am Flughafen 

Victoria Falls werden Sie herzlich empfangen und zu Ihrer 

Lodge in Victoria Falls gebracht. Die Victoriafälle sind 

natürlich das absolute Highlight, aber es gibt noch viele 

weitere Aktivitäten, die auf Sie warten. Das Team an der 

Rezeption hilft Ihnen gerne bei der Buchung von Aktivitäten 

und Transfers sowie bei Empfehlungen für das Abendessen, 

wenn Sie nicht in der Lodge speisen möchten. Wir 

empfehlen das Boma Restaurant für authentische lokale 

Küche oder eine romantische Bootsfahrt auf dem Sambesi 

bei Sonnenuntergang, gefolgt von einem Dinner an Bord – 

ein unvergessliches Erlebnis unter dem Sternenhimmel 

Simbabwes. 
 

Unterkunft in Lodge gem. Buchung 

 

Tag 3 - 5: Hwange Nationalpark 

Wenn die Zeit es zulässt, können Sie noch eine 

Morgenaktivität in Victoria Falls unternehmen oder den Tag 

entspannt mit einem gemütlichen Frühstück beginnen. Der 

Transfer zum Flughafen Victoria Falls wird Ihnen von der 

Lodge mitgeteilt. Sie fliegen in den Hwange Nationalpark 

und werden nach der Landung auf einer 30- bis 45-

minütigen Fahrt zu Ihrer Lodge gebracht – eine erste Safari, 

denn die Tierbeobachtung beginnt bereits unterwegs! 

Verbringen Sie drei Nächte in Ihrer Lodge oder Ihrem Camp, 

was Ihnen zwei volle Tage für Safaris in offenen 

Geländewagen und geführte Buschwanderungen bietet. 

Halten Sie Ausschau nach großen Elefanten- und 

Büffelherden, Antilopen, Löwen, Leoparden und Hyänen. 

Auch Vogelliebhaber kommen hier auf ihre Kosten.  

 

Unterkunft in Lodge gem. Buchung 

 

 

Tag 6- 8: Mana Pools Nationalpark 

Heute reisen Sie weiter in den Mana Pools Nationalpark, ein 

weiteres Highlight Simbabwes, das für großartige 

Tierbeobachtungen bekannt ist. Möglicherweise haben Sie am 

Morgen noch Zeit für eine letzte Pirschfahrt, bevor Sie zum 

Flugfeld zurückkehren und Ihren Flug nach Mana Pools 

antreten. Nach der Landung erfolgt ein 30- bis 45-minütiger 

Transfer zu Ihrer Lodge – auch hier beginnt die Safari bereits 

bei der Ankunft! 

 

Mana Pools bietet spektakuläre Safari-Erlebnisse: geführte 

Fußsafaris und Kanu-Safaris auf dem Sambesi sind hier 

besonders beliebt. Sie haben genügend Zeit, beides 

auszuprobieren und zusätzlich an Pirschfahrten 

teilzunehmen. Halten Sie Ausschau nach Flusspferden, 

Elenantilopen, Afrikanischen Wildhunden, Wasserböcken 

sowie Raubtieren wie Löwen und Leoparden. 
 

Unterkunft in Lodge gem. Buchung 

 

Tag 9: Harare 

Nach dem Frühstück und, falls die Zeit es erlaubt, einer 

letzten Aktivität, geht es zurück zum Flugfeld, wo Sie Ihren 

Weiterflug nach Harare antreten. Hier endet Ihre Reise. 

 

Auch der Rücktransfer zum Flugfeld bietet nochmals die 

Gelegenheit für Tierbeobachtungen. Je nach Abflugzeit von 

Harare wird der Ablauf des letzten Morgens festgelegt. 

Sollten Sie noch eine Nacht in Harare benötigen, buchen wir 

diese für Sie dazu. 

 

Machen Sie Ihre Safari-Abenteuer noch spannender, indem 

Sie weitere Highlights Simbabwes oder die schönsten 

Destinationen Botswanas, Sambias oder Namibias zu dieser 

Privatreise hinzufügen – wir beraten Sie gerne.  

 

 

  

 

www.scout-reisen.de 

 


